

中共中央政治局召开会议讨论政府工作报告和“十三五”规划纲要草案

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月22日召开会议,讨论国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第四次会议审议的政府工作报告稿和审查的中华人民共和国国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要草案稿。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2015年,在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,全国各族人民以坚定的信心和非凡的勇气,攻坚克难,锐意进取,经济社会发展稳中有进、稳中有好,完成了全年主要目标任务,改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就。

会议指出,“十二五”时期是我国发展很不平凡的时期。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓进取,奋力开创了党和国家事业发展新局面。经济持续较快发展,结构调整取得标志性进展,基础设施水平全面跃升,科技创新实现重大突破,人民生活水平显著提高,我国经济实力、科技实力、国防实力、文化软实力、国际影响力又上了一个大台阶。这充分显示了中国特色社会主义的巨大优越性和强大生命力,必将激励全国各族人民在实现“两个

一百年”奋斗目标的新征程上继续奋勇前进。

会议认为,“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段。科学制定“十三五”规划纲要,对适应把握引领经济发展新常态、推动我国经济社会持续健康发展,对夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有十分重要的意义。

会议强调,“十三五”时期,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三

个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局,坚持发展是第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以提高发展质量和效益为中心,以供给侧结构性改革为主线,扩大有效供给,满足有效需求,加快形成引领经济发展新常态的体制机制和发展方式,保持战略定力,坚持稳中求进,统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,确保如期全面

建成小康社会,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定更加坚实的基础。

会议要求,在“十三五”规划纲要草案提交十二届全国人大四次会议审查和全国政协十二届四次会议讨论的过程中,要充分发扬民主、集思广益,切实把规划纲要制定好,为更好实施规划纲要奠定扎实基础。

会议强调,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。各省级党委和政府要按照党中央部署和要求,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持发展第

一要务,坚持改革开放,坚持以新发展理念引领发展,坚持稳中求进工作总基调,适应经济发展新常态,实行宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的总体思路,把握好稳增长与调结构的平衡,保持经济运行在合理区间,着力加强供给侧结构性改革,加快培育新的发展动能,改造提升传统比较优势,抓好去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板,加强民生保障,做好重点领域风险控制,努力实现全面建成小康社会决胜阶段良好开局。

会议指出,实现今年经济社会

发展目标任务,要稳定和完善宏观政策,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,创新宏观调控方式,加强区间调控、定向调控、相机调控,为经济发展和结构性改革营造稳定环境。加强供给侧结构性改革,增强持续增长动力。深挖国内需求潜力,开拓发展更大空间。加快发展现代农业,促进农民持续增收。推进新一轮高水平对外开放,着力实现合作共赢。加大环境治理力度,推动绿色发展取得新突破。切实保障改善民生,加强社会建设。要加强政府自身建设,提高施政能力和服务水平。

会议还研究了其他事项。

创新理念方法 讲好中国故事

——习近平总书记党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话产生强烈反响

□新华社记者 刘奕湛

“治国理政、定国安邦的大事”——习近平总书记2月19日在党的新闻舆论工作座谈会上发表重要讲话时,将新闻舆论工作提到新的高度。

怎样才能担得起这样的使命、负得起这样的职责、对得起这样的信任?各地新闻舆论工作者和新闻院校师生认真学习总书记的讲话精神,进行深入思考和热烈讨论。

大家表示,总书记提出党的新闻舆论工作必须创新理念、内容、体裁、形式、方法、手段、业态、体制、机制,增强针对性和实效性,切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,这是新闻舆论事业处在传播格局、传播形式、传受关系发生深刻变革中必须攻克的新课题。今后要谨记总书记的嘱托,加快创新步伐,用受众便于和乐于接受的方式提供优质内容,唱响主旋律、传播正能量。

尊重新闻规律 创新理念方法

无论什么时代,“真实性是新闻的生命”,是新闻人必须恪守的座右铭。习总书记重申了这一点,并鼓励新闻工作者按照新闻传播规律办事,根据事实来描述事实,既准确报道个别事实,又从宏观上把握和反映事件或事物的全貌。

中央电视台新闻中心记者梁志玮表示,要尊重新闻传播规律,创新报道理念和报道内容,特别要做到客观真实,做到全面辩证看待事物。

北京大学新闻研究生吴帅帅认为,探索创新要坚持正确舆论导向,坚持正面宣传为主,同时也正确做好舆论监督工作,做到不猎奇、不炒作,澄清谬误、明辨是非,力争达到有效的传播目的。

新闻传播有其自身的规律,在当前形势下,如何找准与时代的对接点、与百姓的共鸣点,新闻单位需要下一番功夫。

曾担任过浙江日报总编辑的浙江省记协主席李丹说,在传播终端形态和功能、受众的心理和习惯都发生根本性变化的背景下,要在尊重新闻传播规律的前提下创新理念、手段、视角,在确保事实准确的基础上再增效,让受众看得进、

看了信、记得住。

“时度效”,这个专业词汇出现在习总书记讲话中,体现了新时期对新闻传播的新要求。

“要抓住时机、把握节奏、讲究策略,从时度效着力,体现时度效要求。”围绕总书记这一论述,人民日报总编室编辑林筱说,统筹好“时、度、效”的关系,对于党的新闻媒体尤为重要,要做到既快又准,既客观又全面,重在效果。

湖州日报报业集团总编辑王伟锋说,媒体融合发展的新形势下,新闻舆论工作有没有影响力,关键还要看我们有没有真正做到及时正确、张弛有度、深入人心。总书记讲话中对此提出了明确要求,为我们今后创新宣传报道指明了方向。

推动融合发展 用现代传播技术讲好声音

习近平总书记在讲话中指出,要适应分众化、差异化传播趋势,加快构建舆论引导新格局。要推动融合发展,主动借助新媒体传播优势。

湖南日报社党组书记、社长蒋祖■说:“总书记的重要讲话要求我们树立创新意识,着力创新方法手段,推进融合发展,只有这样才能提高新闻舆论传播力引导力,真正担负起新时期新闻舆论工作的职责和使命,巩固和拓展党的新闻舆论阵地。”

四川日报报业集团副总编辑、川报新媒体中心管委会主任方小虎说,总书记要求推动媒体融合发展、借助新媒体传播优势,抓住了新时期新闻报道工作的大趋势、大潮流。作为一家省级党报,这几年我们尝试借助新媒体传播优势,打造四川在线、川报观察等全媒体集群,使传统主流媒体有了更多的受众群体、更宽的舆论阵地,更强的引导能力。

在新媒体快速发展的今天,融合发展是对传统采编流程的再造,是对技术手段的升级,更是对话语体系的创新。

人民日报社湖南分社记者颜珂认为,传统媒体借助新媒体优势,不是简单地改变新闻传播渠道和呈现方式,不是“新瓶装旧酒”“穿新鞋走老路”。按总书记要求,要成为全媒体记者,要懂新媒体技术,更要有新媒体思维,学会新媒体的表达方式,这样才能在新媒体的平台上讲好中国故事。

央视网党委书记、董事长汪文

斌说,作为中央电视台的新媒体,要为电视的内容创新、应用传播提供平台,把最好的节目、最好的应用连接到我们的用户和受众那里去。

人民日报社新媒体中心客户端运营室主编刘晓鹏表示,人民日报新媒体将积极探索适应融合发展的新机制,提升人民日报新媒体的整体影响力,实现有新闻有受众的地方就有党的声音。

增强国际传播能力 向世界讲述有温度的“中国故事”

中国已经是具有全球影响力的大国,新闻传播能否与之匹配,是摆在全国新闻工作者面前的重任。

习近平总书记在讲话中指出,要加强国际传播能力建设,增强国际话语权,集中讲好中国故事,同时优化战略布局,着力打造具有较强国际影响的外宣旗舰媒体。

讲好中国故事需要着力打造融通中外的新概念、新范畴、新表述。“这就需要新闻工作者更接地气,多深入调研,了解真实情况,挖掘出更多能代表中国文化、历史、人民的好故事,以鲜活的故事传递中国的声音,传播正能量。”中国日报驻江西记者站站长史小凤说。

南昌大学新闻与传播学院院长陈信凌认为,习近平总书记的论述既是一种充满了时代精神的新闻宣传理念,也是对外传播工作今后应遵循的新要求。“我们应探索形成一套更具生气与张力的话语体系,与国际通行的表达方式相交相通。”

新华社西藏分社副社长兼总编辑多吉吉堆认为,关于西藏国际上有各种声音,要求我们采写出有思想、有温度、有品质的作品,向国内外生动展示新西藏蓬勃发展的历史进程,深入阐明党中央治藏方略在西藏的成功实践,真实反映西藏各族群众的新生活和精神风貌。

安徽广播电视台记者赵盛介绍,年前他所在的《第一时间》栏目围绕“春联”这一传统年俗形式,进行了连续两个多月的全方位报道,受到很多外国观众的关注。在他看来,讲好中国故事便是要从中国老百姓身边的小事出发,从中华民族传统文化中寻找切入点,为“老外们”提供真实生动的“中国生活”,让他们从中了解中国国情、文化、理念乃至中国道路。

(新华社北京2月21日电)

新华社上海2月21日电(记者张建松)“一曲笙歌春如海,千门灯火夜似昼。”灯彩是中国过年最具喜庆和吉祥氛围的象征物,尤其是正月十五元宵节“张灯结彩”文化源远流长,不仅衍生了送花灯、猜灯谜、舞龙灯、滚汤圆等多姿多彩的民间习俗,还发展为独具特色的中国灯彩艺术。

据民俗专家、上海民间文艺家协会理论专业委员会主任徐华龙介绍,元宵节“张灯结彩”的习俗起始于汉朝。据史料记载,2000多年前的西汉时期,我国已有上元节放灯的习俗,无论豪宅闹市还是寒门陋巷都高挂灯笼,与月争辉,庆祝一年中第一个月圆之夜的到来。唐朝时期,国泰民安,元宵放灯的习俗成为雅俗共赏的全民文化活动。宋代的元宵夜更是盛况空前,灯市蔚为壮观。

在我国历代文人墨客的诗歌中都描述了当年的元宵盛景。如唐代诗人苏味道在《正月十五夜》一

民俗专家:

元宵节“张灯结彩”文化源远流长

诗中写道:“火树银花合,星桥铁锁开。暗尘随马去,明月逐人来。”宋代京都灯市常常绵延几十里,诗人陆游曾写道:“突兀球场锦绣峰,游人仕女拥千重。鼓吹连天沸午门,灯山万炬动黄昏。”明代画家唐伯虎也曾赋诗盛赞元宵节:“有灯无月不娱人,有月无灯不算春。春到人间人似玉,灯烧月下月似银。满街珠翠耀春衣,沸地笙歌赛社神。不展芳樽开口笑,如何消得此良辰。”

伴随着元宵灯会的兴盛发达,我国各地逐渐形成了独具特色的灯彩艺术。灯彩,也称花灯、彩灯。在制作技法上有编扎、刺绣、彩绘等各种形式,在制作样式上有拟形灯、子母灯、集合灯、牛角灯、琉璃

灯、走马灯、福字灯、双喜灯、百子灯、大吉灯等。各地风俗不同,灯彩的制作也形成了不同风格和流派。如北京灯彩以宫灯、纱灯最为著名,宫灯用紫檀、红木、花梨等木材为框架,镶上玻璃、纱帽等精制而成。苏州灯彩以丝绸、纸张、竹木、铅丝等为主要材料,集“扎、糊、剪、绘”四种技艺为一体,分为挂灯、座灯、壁灯、大型艺术灯、人物灯彩组合等五大类,120多个品种,集中体现了江南水乡民间艺术风格。此外,广东新会龙灯、四川自贡灯、浙江海宁破石灯、福州花篮灯、安徽芜湖的铁画宫灯等,都形成了别具特色、巧夺天工的灯彩艺术。

如今,随着科学技术发展,用

声、光、电等各种新技术制作的彩灯更是层出不穷。例如今年的上海豫园灯会,美猴王的“火眼金睛”就是借助LED灯达到震撼四方的效果;九曲桥湖面上也引入了更多的现代灯光,光束电脑摇头灯、大功率激光灯、烟雾机、动感音乐等多种现代高科技、多媒体技术交相呼应。

“元宵节又称为灯节,在元宵节张灯结彩不仅是我国传统的民间文化活动,更记录了中华民族文化发展的历史轨迹,体现了深厚的文化积淀和浓厚的历史氛围。”徐华龙说,“在积极推陈出新、发展现代工艺制作灯彩的同时,目前还需大力保护与传承我国传统的手工灯彩技艺。”



2月22日,北京延庆区的居民在街头表演民俗节目。

当日,位于燕山深处的北京市延庆区18个乡镇、街道的1400多名城乡群众,走上街头表演舞龙、旱船、竹马、秧歌等,吸引了数万名当地群众和来自河北、山西、内蒙古等地的游客观赏。

新华社记者 李欣 摄



2月22日,市民在河南许昌曹丞相府景区欣赏集体高跷表演。

新华社发(牛志勇 摄)



2月22日,河南省开封市开封府门前观赏民间游艺表演。

新华社发(李俊生 摄)

信阳市人民政府 关于信阳市黄标车限行的通告

为贯彻落实《中华人民共和国大气污染防治法》、《国务院关于印发大气污染防治行动计划的通知》(国发〔2013〕37号)和《河南省人民政府办公厅关于印发河南省淘汰黄标车工作方案的通知》(豫政办〔2014〕125号)精神,进一步改善全市环境质量,结合实际,现就信阳市黄标车限行有关事项通告如下:

二、信阳市中心城区黄标车限行区域:东:东起东环路;西:西至南湖大街;南:东起南环路东段、经鸡公山大街中段、西至茶韵路西段;北:东起北环路东段,西至鸡公山大道北段。

各县区人民政府自行确定辖区内的限行区域。

信阳市辖区内的高速公路和国道属于限行区域。

三、限行时间:黄标车限行区域内,全天24小时禁止黄标车和未粘贴环保标志的车辆通行。

四、黄标车和未粘贴环保标志的车辆在限行区域内违反限行令通行的,由公安交管部门依法处罚。

五、未取得机动车环保检验合格标志的,可就近到机动车尾气检测机构开展尾气检测并领取检测标志,我市机动车尾气检测检测机构名单可到市环境保护局网站查询(<http://www.xyhbw.gov.cn/>)。

六、本《通告》信阳市中心城区自2016年3月1日起施行,各县区城区自2016年5月1日起施行。

信阳市人民政府
2016年1月21日

明辉·阿卡迪亚小区室内外标识制作安装 竞争性谈判公告

根据国家有关法律法规规定,信阳市明辉置业有限公司决定对明辉·阿卡迪亚小区室内外标识制作安装工程进行公开竞争性谈判,现将有关事项公告如下:

一、“明辉·阿卡迪亚”项目位于羊山新区新七大道与新二十大街交叉口东南角,总面积13.945348万平方米;项目由12栋商住楼组成,其中18层住宅楼10栋、26层商住楼2栋。

二、竞争性谈判单位资格要求:

具有独立法人资格。
企业营业执照许可生产经营范围含标识牌设计制作销售且按时年审。

三、竞争性谈判报名及竞争性谈判文件领取时间:
竞争性谈判报名时间:2016年2月23日至2016年2月27日,每日上午9时至12时,下午14时至17时,在信阳市明辉置业有限公司持单位介绍信购买竞争性谈判文件。文件每套售价100元,售后不退。

四、联系方式:
招标人:信阳市明辉置业有限公司
地址:羊山新区新七大道
联系人:姚伟
电话:13939718198
信阳市明辉置业有限公司
2016年2月22日

声 明

●兹有河南省信阳水文资源勘测局在建行中山路支行开立的(账号为:410015511412050007196)银行开户许可证(核准号:Z51500000308),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区浉河港镇龙潭金茶叶技术服务部(税务登记证号为:411502198612169610)的国税防伪税控盘(盘号:499912802440),因不慎丢失,特声明作废。

公 告

赵永祥有位于息县南关街149附1号房屋所有权证遗失,证号:息房字第0253号,声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房产管理所,到期无异议,我所将为其补发房屋所有权证。

息县房产管理所
2016年2月22日

寻亲公告

该受助人 员为男性,个人信息无法确认,由信阳市洋河公安分局送入我站。有了解该人情况者,可与我站联系。

联系电话:0376-6552041
信阳市流浪乞讨人员救助站
2016年2月17日